

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina III – broj 29, srpanj 2013.

SAMO JE JEDNO POTREBNO

Lk 10,38-42



Za većinu domaćica koje se brinu za kućanstvo jako je važno da sve u kući dobro funkcionira, da je sve dobro organizirano, iako njihov trud i zalaganje često nisu ni zamijećeni ni dovoljno cijenjeni. Od njih se očekuje da je sve besprijekorno i pod nadzorom, osobito kada dolaze gosti. U današnjemu evanđeoskom odlomku slušamo kako Isus uživa u gostoprimstvu Marte i Marije, u njihovoj kući. No, na kraju odlomka, što djeluje zbujujuće i pomalo nezahvalno, Isus spočitava Marti koja je bila silno zauzeta posluživanjem da sav njezin trud zapravo i nije bio potreban. »Marta, Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo, a jedno je potrebno.«

Razumljivo je da bi bilo koje obiteljsko ili neko drugo slavlje bilo manjkavo kada bi svi domaćini bili poput Marije, kada među nama ne bi bilo i ljudi Martina kova. Sam Isus je dobro znao da nitko ne živi samo od riječi, koliko god one bile važne, i da se jelo samo od sebe neće pripraviti, ali ipak stavlja naglasak na nešto drugo, po njemu važnije.

O Marti se kaže: »A Marta bijaše sva zauzeta posluživanjem.« Možemo je zamisliti kako žurno trči između smočnice, kuhinje i blagovaonice i stoga nije mogla sudjelovati u razgovoru koji su vodili Isus, Marija i ostali gosti. U evanđeljima je stalno riječ o tome kako Isus za stolom s domaćinom, njegovom obitelji, svojim učenicima i ostalim nazočnima razgovara, i to ne o banalnim stvarima, već uvijek koristi priliku da progovori o kraljevstvu Božjemu. Govori o životu koji Bog nudi svakome čovjeku. Sustolnici mu smiju postavljati pitanja, raspravljati s njime jer on ne govori s visoka, već im pokušava prisposodobama i situacijama svakodnevnoga života približiti Božju stvarnost. Očito da se takvo nešto događalo i u kući Marte i Marije.

Moglo bi se reći da je Marta propustila jedinstvenu priliku jer nije imala uha i sluha za razgovor koji se vodio, već je sva bila zaokupljena posluživanjem. Lako bi se mogao steći dojam da se Marija htjela »izvući«, izmaknuti kućanskome poslu. Međutim, vjerojatnije je da je Marija u tome trenutku bila dirnuta, u svojoj nutрини dotaknuta Isusovim riječima i to joj je bilo važnije od svega na svijetu, pa i od solidarnosti s Martom u posluživanju. Marta je, u svojoj zauzetosti, toga dana propustila priliku da je Isusove riječi dotaknu i promijene, da uistinu shvati Isusa. A upravo bi to, kako Isus kaže, bilo najpotrebnije i najvažnije. Marija je u tome trenutku naučila i doživjela nešto što joj nitko neće moći oduzeti.

Je li Isus bio razočaran Martom jer mu nije otvorila svoje srce, teško je reći. Možda je bio samo žalostan zbog nje. Jer njemu je uvijek stalo da dođe do čovjekova srca, želi ga pozvati da živi »pod Božjom vladavinom« - i žene i muškarce, učene i male ljude. Poziva i nas ukoliko smo otvoreni za ono što nam želi reći i pokloniti.

SAMO SE JAVLJAM

U nekom američkom gradu, svećenik je prolazio kroz Crkvu usred dana. Odlučio se zaustaviti kod oltara i vidjeti tko se došao moliti. U tom trenutku otvorila su se stražnja vrata i u crkvu je ušao jedan čovjek. Svećenik se namrštio s obzirom da je vidio da se čovjek nije brijao neko vrijeme. Njegova košulja je bila nekako otrcana i njegov kaput je bio pohaban. Čovjek je kleknuo, sagnuo je glavu, odmah se ustao i otišao.

U danima koji su uslijedili, svaki dan u podne došao bi taj čovjek. Svaki put je kleknuo samo za trenutak. U svećeniku se javila sumnja da ga ovaj ne želi zapravo opljačkati pa samo izviđa teren. Odlučio je zaustaviti ga i pitati što radi u crkvi. Čovjek, zvao se Mike, je rekao da radi u obližnjoj tvornici.

- Vidite, ja ostajem samo trenutak jer pauza za ručak traje taman toliko da dođem do crkve i natrag. Kada kleknem ovako govorim: samo sam došao da Ti kažem Gospodine kako sam sretan otkad smo našli jedan drugoga za prijatelja i otkad si ti uzeo moje grijehе. Ne znam puno o tome kako moliti, ali mislim svaki dan na Tebe. Zato, Isuse, ovo je Mike koji ti se javlja danas.

Svećenik se osjećao postićeno te je rekao Mikeu da je sve u redu i da je dobrodošao na molitvu u bilo koje vrijeme. Zahvalivši svećeniku, Mike ode natrag na svoje radno mjesto. Po njegovu odlasku svećenik je ostao sam u crkvi. U njemu se nešto slomilo. Kleknuo je pred oltarom, što nije imao običaj činiti, i zaplakao. Uz suze koje su mu tekle niz lice on je ponovio Mikeovu molitvu: samo sam došao da Ti kažem Gospodine kako sam sretan otkad smo našli jedan drugoga za prijatelja i otkad si ti uzeo moje grijehе. Ne znam puno o tome kako moliti, ali mislim svaki dan na Tebe. Zato, Isuse, ovo sam ja koji ti se javlja danas.

Jednoga dana, svećenik je primijetio da stari Mike nije došao na molitvu. Budući da je više dana prošlo, on se zabrinuo. Raspitao se u tvornici o njemu, te saznao da je ovaj bolestan. Otišao ga je posjetiti. Bolničko osoblje bilo je zabrinuto za Mikeovo zdravlje, no na njegovu licu mogla se vidjeti samo radost. S tom radošću dočekao je i svećenika i s njim proveo vrijeme u razgovoru.

Na odlasku, glavna sestra pristupi svećeniku te mu tihim glasom reče kako nitko ne dolazi Mikeu u posjete i kako se neće imati kamo vratiti ako preživi pa da možda svećenik vidi kako bi mu se moglo pomoći. Iako nije bila glasna, Mike je čuo što sestra govori svećeniku te je prekinu i reče: „Velečasni, sestra je u krivu. Nisam sam, jer On je stalno uz mene. Moj Isus svaki dan u podne dolazi k meni, sjedne mi do nogu, uzima moje ruke i kaže mi: samo sam došao Mike da ti kažem da sam sretan otkad smo našli jedan drugoga i što sam uzeo tvoje grijehе. Uvijek volim čuti tvoje molitve. Mislim svaki dan na tebe. Zato, Mike, ovo je Isus koji ti se javlja danas.“

Nijedan jezik ni govor ne može izraziti veličinu Isusove ljubavi prema svakoj duši, i zato Zaručnik htijući otići s ovoga svijeta, a da odsutnost ne bude razlog da zaboravimo na njega, ostavio je duši kao spomen čin Presveti Sakrament, u kojemu je On sam ostao, jer nije htio da sjećanje koje će na njega podsjećati dušu bude nešto drugo do li On sam.

sv. Petar Alkantarski

OTGLASI

PROBA ZBORA je po dogovoru sa s. Cecilijom!

PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI molimo vratiti haljine!!!

KOLEKTA (sakupljanje): iza sv. mise skupljamo za popravak i štimanje orgulja koje košta 9.000,00kn.

Danas, 21.7. sakupljamo **KOLEKTU ZA MISIJSKA VOZILA.**

Također, danas je i **BLAGOSLOV VOZILA (automobila, motora, bicikala, traktora...).**

OZIVI

BERNARD LAUŠ iz župe Novigrad Podravski, Koprivnička 2 i **MARTINA PEROK**, iz župe Virje, S. Radića 117 žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 31. kolovoza 2013. u župnoj crkvi u Virju.

MIJO KOKŠA iz župe Molve, Gornja Šuma 32 i **MARTINA VINKOVIĆ**, iz župe Virje, Šemovci, S. Radića 71 žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 07. rujna 2013. u župnoj crkvi u Virju.

Zahvaljujem obiteljima za obiteljski dar i dar za zvona. Potičem i ostale! Hvala i za doprinos za tiskanje župnog listića. Obiteljski dar darovale su obitelji:

Juranić, Mitrovica 36

Topolčić, T. Prodavić 29

Benkek, P. Preradovića

Gavrić, Gajeva 121 ob + c. služ.

Brodarić, Šignjarova 10

Lukić, T. S. Radića 14 org. + ob.dar

SVETE MISE U TJEDNU 21.7. – 28.7.2013.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
21.7.	N	16. NEDJELJA KROZ GODINU	9.30 – Župna sv. misa 11.00 – Sv. Misa / proštenje Gospe Karmelske (Šemovci): + Marica, Treza, Josipa, Stjepan, Ivan i Franjo Petrović; Tomislav Matas 19.00 + Ivan Osman i Darinka Šehrić, Martin, Ana i Ante Perović 20.00 – <i>Martinci</i>
22.7.	P	<i>Sv. Marija Magdalena</i>	7.00 + Magdalena i Rudolf Benkek
23.7.	U	<i>Sv. Brigita</i>	19.00 + Anto Budeš 19.30 – Molitvena zajednica
24.7.	S		19.00 + Magdalena i Ivan Jurkov 19.30 – Marijina Legija
25.7.	Č	<i>Sv. Jakov apostol</i>	19.00 – Sv. misa na groblju: + Jakob i Željko Milek, Marijana Brletić 19.30 – Euharistijsko klanjanje
26.7.	P	<i>Sv. Joakim i Ana</i>	11.00 – Sv. Misa / proštenje (Sv. Ana): + mještani Sv. Ane 19.00 – KUMULATIVNA: Jakob Brcković; Ana i Martin Mesarov; Ana Mandir; Jakob Šoš i rod., rod. Hrženjak; Martin, Valent i Ana Marčinko; Jakob i Slava Babec; Ana i Josip Šoš; Ivan i Marica Matiša, rod. Subotičanec; Ana Slamić; Božica Topić; Jakov Ćurić; Marica Šignjar i Marica Đuradin; na čast Sv. Antunu za Patriciju; Stjepan Horvatić i rod.; Ankica Lukić; Magica Gaščić; Ilija Kotarac; Josip Peršić; Anica Sabolović; ob. Vranić i Čorba; Milosrdnom Isusu za Katarinu; Ana Kuserbanj
28.7.	S		7.00 + Dorica Varga 14.00 – VJENČANJE: Ivan Posavec - Alenka Jaković 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Jalžica Šignjar, Marijan i rod. Frtalic, ob. Gregurić
28.7.	N	17. NEDJELJA KROZ GODINU	8.00 – Župna sv. misa 11.00 – Sv. Misa / proštenje (Sv. Ana): + Josip i Nada, Ana i Ivan Račan, Ana i Antun Škrinjar 22.00 – hodočašće zajednice mladih <i>Martinci</i> u Međugorje

Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada